
éÚÂÒÁÎÎÙÅ ÇÌÁ×Ù ÄÉÓËÒÅÔÎÏÊ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÉ.

úÁÄÁÞÉ Ó ÐÅÒ×ÙÈ Ä×ÕÈ ÚÁÎÑÔÉÊ.

1) ðÅÒÅÞÉÓÌÉÔÅ (Ó ÔÏÞÎÏÓÔØÀ ÄÏ ÉÚÏÍÏÒÆÉÚÍÁ) ×ÓÅ ËÏÌØÃÁ, ÓÏÓÔÏÑÝÉÅ
ÉÚ 2, 3, 4 É 5 ÜÌÅÍÅÎÔÏ×. (îÁ ÓÁÍÏÍ ÄÅÌÅ, ÐÅÒ×ÏÅ ÞÉÓÌÏ Ó ÔÒÕÄÎÙÍ ÏÔ×ÅÔÏÍ
ÜÔÏ 8.) ë 08.02.

2) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÉÄÅÍÐÏÔÅÎÔÎÙÊ ÌÉÎÅÊÎÙÊ ÏÐÅÒÁÔÏÒ A (Ô.Å. ÔÁËÏÊ,
ÞÔÏ A2 = A) × ×ÅËÔÏÒÎÏÍ ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å V ÎÁÄ ÌÀÂÙÍ ÐÏÌÅÍ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ
ÐÒÏÅËÔÉÒÏ×ÁÎÉÅÍ ÎÁ ÐÏÄÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï, Ô.Å. ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÒÁÚÌÏÖÅÎÉÅ ÜÔÏ-
ÇÏ ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á × ÐÒÑÍÕÀ ÓÕÍÍÕ V = U ⊕W , ÔÁËÏÅ ÞÔÏ A(u;w) = (u; 0)
(u ∈ U , w ∈ W ). ë 08.02.

3) ðÕÓÔØ p > 2 ÐÒÏÓÔÏÅ ÞÉÓÌÏ, k > 1 ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ. äÏËÁÖÉÔÅ,
ÞÔÏ ÇÒÕÐÐÁ ÏÂÒÁÔÉÍÙÈ ÜÌÅÍÅÎÔÏ× ËÏÌØÃÁ Z=pkZ ÃÉËÌÉÞÅÓËÁÑ, Ô.Å. × ÎÅÊ
ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÜÌÅÍÅÎÔ ÐÏÒÑÄËÁ '(pk) = pk − pk−1. (óÞÉÔÁÔØ ÕÔ×ÅÒÖÄÅÎÉÅ
ÄÌÑ k = 1 ÉÚ×ÅÓÔÎÙÍ | ÍÙ ÅÇÏ ÐÏÄÒÏÂÎÏ ÏÂÓÕÄÉÍ ÐÏÚÖÅ.) ë 15.02.

4) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ × ÇÒÕÐÐÅ ÏÂÒÁÔÉÍÙÈ ÜÌÅÍÅÎÔÏ× ËÏÌØÃÁ Z=2kZ ÅÓÔØ
ÜÌÅÍÅÎÔ ÐÏÒÑÄËÁ 2k−2 É ÎÅÔ ÜÌÅÍÅÎÔÁ ÐÏÒÑÄËÁ 2k−1 = '(2k). ë 15.02.


